

ПОКАНА

АЛМА ЛИБРЕ, започва зимния сезон с нови актуални предложения към клиентите си!
 След задълбочено проучване по време на лятото, оформихме и ще предложим нови рецепти съобразени с вкусови характеристики на български потребители с натурални суровини от „ново поколение“, доказвайки че по представени технологии ще достигнем максимално качество на много ниски цени!

Вторник 18 септември от 10.00ч. до 16.00ч.

- Сицилянски КАНТУЦИНИ: Дребни сухи сладки изпечени по специална технология с трайност два месеца на стайна температура. Задължителни артикули за всяка сладкарница и хлебопекарна. КАНТУЦИНИ са много ниски на себестойност! (себестойност: 0,518лв/100гр.)

-Профитерол: Подробно ще представим технология за производство на известния „гръцки профитерол“ (prof-eater-all). Шоколадов мус-салца с еклери пълни с крем ДЕПЛОМАТ за сладкарници с много ниска себестойност и изненадващ вкус. (себест. с чаша : 0,895лв/190гр.)

-Хляб ЧИАБАТА: Представяне на технология за производство на малки хлебчета ЧИАБАТА за ресторанти или за сандвичи по сладкарници и пекарни. Семейния хляб ЧИАБАТА, мама ЧИАБАТА и хлебчета ЧИАБАТА АЛМА ЛИБРЕ ще представи по оригинална италианска технология осигурявайки себестойност 0,081лв. за малко хлябче ЧИАБАТА по 100гр. и 0,283 лв. за мама ЧИАБАТА 350гр.

-Софт оригинални КУКИС ОВЕС: Оригинални американски овесни КУКИС, много вкусни и с много голяма трайност на стайна температура. Задължителни артикули за всяка сладкарница и хлебопекарна. (себест. 0,783лв/100гр.)



Изпращаме Ви електронна ФИЛМ-ПОКАНА

За всяка фирма – клиент на АЛМА ЛИБРЕ- ще има осигурени филми-рецепти със снимана подробно цялата технология и начин на приготвяне на тези продукти. На презентация ще се представят техники за промоция и продаване на конкретните продукти и технология за сваляне на разходи при успоредно увеличаване на продажбите!

Всяка фирма участник ще трябва да закупи продукти (или мострени комплекти) на стойност 150лв.

За всичките покупки сладкарски или хлебарски суровини, от място, на 18.09.2012г., отстъпка 5%.

